

# **SURAT KEPUTUSAN**

## KETUA SEKOLAH TINGGI ILMU EKONOMI SULAWESI UTARA

Nomor: 044.01/PK/STIE-SU/IV/2020

### T E N T A N G PANDUAN KEGIATAN KEMAHASISWAAN

#### Ketua Sekolah Tinggi Ilmu Ekonomi Sulawesi Utara,

#### Menimbang

- 1. Bahwa untuk lebih mengefektifkan seluruh sistem pendidikn di linkgungan STIE Sulut, maka dipandang perlu untuk menetapkan Buku Panduan Kegiatan Kemahasiswaan.
- 2. Bahwa untuk memacu dan meningkatkan kreativitas kinerja civitas akademika untuk memberi layanan yang bermutu, perlu ada buku panduan kegiatan kemahasiswaan.
- 3. Bahwa untuk memenuhi butir 1 dan 2 diatas perlu ditetapkan Surat Keputusan Ketua STIE Sulut.

#### Mengingat

- : 1. Undang-undang Nomor 20 Tahun 2003, tentang Sistem Pendidikan Nasional.
  - 2. Undang-undang Nomor 12 tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi.
  - 3. Peraturan Pemerintah RI Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelenggaran Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi
  - 4. Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan RI Nomor Nomor 03 Tahun 2020 tentang Standar Nasional Pendidikan Tinggi.
  - Surat Keputusan Yayasan Sulawesi Utara Nomor: Skep/020/BP-YASUT/V/2018 tentang pengangkatan Ketua STIE Sulut periode 2018-2023.
  - 6. Statuta STIE Sulut.

#### MEMUTUSKAN

Menetapkan : PANDUAN KEGIATAN KEMAHASISWAAN.

**Pertama**: Buku Panduan Kegiatan Kemahasiswaan tersebut pada diktum pertama

berfungsi sebagai panduan bagi seluruh mahasiswa di lingkungan STIE Sulut..

**Kedua** : Penerapan buku panduan kegiatan kemahasiswaan ini dapat disesuaikan dengan

karakteristik unit kerja terkait selama tidak bertentangan dengan peraturan

perundang-undangan yang berlaku

**Ketiga** : Apabila terdapat kekeliruan dalam penetapan Surat Keputusan ini, maka akan

dilakukan perbaikan sebagaimana mestinya.

**Ketiga** : Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan.

Ditetapkan di : Manado

ada Tanggal : 21 Februari 2020

KETUA,

MOH. DJUFRI DAPI, SE., MSi., Ak.CA.

Jl. Martadinata No.30 Kel. Dendengan Luar Kec. Paal Dua Kota Manadh Telp./Fax: 0431 - 856640 www.stiesulut.ac.id website: E-mail: info@stiesulut.ac.id